

女孩提出“最后一次亲密接触”，结局会怎样

■饮食男女

付出自尊，得到的是施舍

“最后一次亲密接触”，记忆一下子回到了两年前。凌晨1点，我接到闺密小环的电话，她又喝酒了。我打车立马去接她。“别管我，让我一个人。”小环见到我，哭得稀里哗啦地说，她抱着找新欢的想法来酒吧，但被人搭讪时，她恶心到了极点，只能骂一句“滚开”！

小环和前男友分手，对她来说，是致命打击。当初在学校，他们是别人眼中的金童玉女。谁知，校园爱情还是经不起社会的考验。男友刚找到工作，就爱上了公司的“白富美”，用小环的话说：“她有钱有权，能给他以后的保障。”所以，忍着痛，她答应了分手。

可分手五天，小环就堕落了五天。那天去接她时，8℃冷夜里性感的小礼服变了形，大浓妆下的睫毛膏晕黑了整个眼脸……我带她回了我家，听她哭了一整晚。

“我们昨天上床了。”“跟谁？！”

平静一小会后，小环告诉我，就在前一晚，她忍不住给前男友发了信息，把他约到曾经经常开房的酒店。就这样，该发生的都发生了。

“为什么上床的时候，他还是那样温柔？”在小环眼中，我看到了一丝幸福，可就在几秒后，她咆哮着：“可完了，他穿上衣服就走了，不论我多难过伤心！”

我知道，小环拼尽全力想挽留，哪怕不惜失掉最后的自尊，可换来的结局只有前男友一条无情的短信：“最后一次了！满足你的要求，以后不要再联系。”

这条信息后，小环被设置了黑名单。或许是不服气，又或是失恋女人已经丧失了基本的判断能力，就在第二天，小环再次来到前男友的公司楼下，等他下班。

见到前男友的那一刻，他正洋溢着幸福的笑容，身旁搂着的正是新交的“白富美”。小环走向前，试图引起注意，前男友瞥了她一眼，像陌生人一样与她擦肩而过。

“站住！”小环太心痛，叫住前男友，“不想给我机会，昨晚为什么又要来见我？”前男友看了一眼“白富美”，连忙解释：“是你说最后一次我才去的！若不是不想被你缠着，我怎么都不会再见你！”

我不知道小环是怎样离开那个尴尬的场景，又是怎样安抚自己被践踏的自尊的。总之，在小环的故事里，“最后一次亲密接触”成了分手后的“施舍”。不过，小环后来告诉我，“白富美”也甩了他，因为知道了他们的“最后一次”。



文:今日女报/凤凰网
记者 李诗韵

说一个我最近碰到的最心酸的事儿——

前两天，我在人流涌动的街头等车，听到旁边一个姑娘笑着打电话，用很大的声音喊着：“出来打个分手炮呗。”我不禁对这个豪放不羁的姑娘充满好奇与敬佩，便扭头往后看了一眼。让人心疼的是，没有“女汉子”的潇洒，只有一张妆已哭花了的脸……

看着她拿着手机慢慢走远，消失在夜晚的灯光和人潮里，我感到一阵胸闷。我知道当我们为路人难过时，是因为看到了自己或是朋友过去的影子，那么卑微地爱着一个人的样子。

分手后，与前任“最后一次亲密接触”，到底会怎样？

给恋爱留个美好回忆

我始终以为，每个提出“最后一次亲密接触”的姑娘，都不是为了与前任真正的亲密一次，因为她们的共性在于，脸上洒脱地笑，心里却下着倾盆大雨。

比起小环，梦梦的经历温情不少。

“我想跟他最后一次亲密接触。”当我看到梦梦的短信时，即便有万千想劝她三思的理由，我最终也只是回了几个字——“注意安全，保护好自己！”

梦梦是我在长沙最好的朋友，仗义、豪放、够直接。很多时候，女人的亲密友谊都来源于一起探讨“床上那些事”，而她就经常跟我分享她与丁先生的爱情故事。

相识10年，相爱5年，这段本该要被全世界祝福的爱情却因梦梦的父母不同意而完结。她是独生女，父母不希望她远嫁，而且，她妈妈身体不好。2015年11月，梦梦笑着跟丁先生提出了分手，原因是“反正在一起太久，早没有爱情了”。丁先生伤心极了，扬起手却打在自己脸上，毅然离开。

我打电话给梦梦时，她差点哭晕在厕所，哀求的声音跟我说：“我很想很想他，在一起太久，我害怕我再也爱不上别人，我更怕会忘记我们的曾经！”于是，我帮她拨通了丁先生的电话。她措手不及，迅速抹干眼泪，用最轻松的声音说：“嗯，你还在长沙吗？我们最后再见一面吧！”

当晚，丁先生赴约了。后来梦梦告诉我，那一整晚，丁先生都是抱着她熬到天亮，他们俩什么话都没说，睁着眼睛过了一夜。梦梦说：“我们太了解对方，即便分手也还能再做朋友，这份爱不会丢失。”

也就是那晚过后，我再也没有从梦梦口中听到过丁先生的消息。

最后一次，赌对了

电影《忠犬八公》里，宠物犬八公每天在火车站等待已经离世的主人，日复一日年复一年。别人跟它说“你别等了，他不会回来了。”而《大话西游》里的一句台词也让我记忆深刻——“你看那个人，好像一条狗啊！”

小环和梦梦的故事告诉我，与一个深爱的人分手却还想着挽留时，女人倔强而痴情得让人心疼。可就在我差点儿认为全世界男人永远不会回心转意的时候，高中好姐妹蓉儿的“最后一次亲密接触”却有不同的结局。蓉儿的儿子今年两岁了，非常可爱，而她也很幸福。

2013年，我们这帮同学都还在为刚刚起步的工作烦恼时，蓉儿就比我们早了一步，开始考虑与相爱3年的男友结婚。

不过，蓉儿瘦小的身子太虚却成了男友力哥的父母挑剔儿媳妇的理由，一边“同意”儿子的恋爱，一边又忙着给力哥相亲。尽管最初力哥也拒绝父母的要求，但长时间的家庭矛盾弄到家里鸡犬不宁，最终，力哥选择为家人妥协，背着蓉儿接受一次次相亲。

还是被蓉儿发现了。

可能是之前争吵太多，这一次，力哥没有过多解释，跟蓉儿提出“大家冷静一段时间”。我记得，那段时间的蓉儿不再是骄傲的公主，每天给力哥发短信，每天登录中国移动官网，调取通话记录，生怕男友被别人抢走了……

“我妈担心你太虚弱，没法生孩子。”没多久，力哥跟蓉儿说了分手，理由比出轨还伤人。我以为蓉儿会骄傲地扭头就走，没想到，她拉住力哥的手：“最后来一次，不避孕，如果我怀孕了，你就娶我回家；没怀上，我们就分手！”力哥心疼地抱紧她。

或许是世上的缘分太神奇，蓉儿“最后一次亲密接触”后竟真的“中了”。蓉儿如愿嫁了，力哥父母虽仍不满意她，但看在孙子的份上，也没有怨言。

网友评论 >>

“最后一次亲密接触”，听起来很唯美，可做起来却心酸。网友们对此有什么看法呢？

#有人认为是一种仪式感

@茶茶：分手总得有点仪式感，没觉得最后亲密一次有什么不妥，跟吃散伙饭、喝散伙酒没什么不一样。况且那首歌不是唱了嘛：“怀抱既然不能逗留，何不在离开的时候，一边享受，一边泪流。”

#有人是因为强迫症

@江二：我倒是没有这个想法，但是她跟我说必须要再来最后一次才算功德圆满……

#有人始终受不了

@逆袭的女子：我不要别人施舍的目光！自尊有时候在感情面前，不堪一击！

@园园：感情的问题都是厚积薄发，即使两个人分手再来次最后的亲密，但尴尬奇怪的氛围骗不了人。

#有人是想占便宜

@芥末：是他先提的分手，怎么挽留都没用。之后非常自然地提出要求最后亲密一次。当时我的内心独白是：“想占便宜？既然还想亲密，为什么非要分手！”最后，直接拉黑！



扫一扫，讨论本期话题

专家点评 >>

拒绝“最后一次亲密”，才是给爱情画上圆满句号

肖任远（湖南卫视情感节目评论员、国家二级婚姻咨询师）

如今，越来越多小年轻选择在分手后来“最后一次亲密接触”，归根究底，这还是一种思维的变化。以往，中国主张“男追女”，女人是被动方，而随着“男女平等”观念的深入，女人渐渐掌握了主动权，让恋爱的天平得以平衡。也正因如此，即使是分手，女人也希望用最好的方式告别。

不过，“最后一次亲密接触”或许并不是好的告别方式。从男性心理学上分析，超过七成男性并不喜欢女性过于主动，尤其是性方面。所以，由此可见，女人为挽留而要求“最后一次亲密接触”，而男人大多数只会当作一次“免费晚餐”，一个占便宜的机会。

在我看来，“最后一次亲密接触”就像是女人用尊严孤注一掷，换来复合也难以破镜重圆。所以，面对分手，聪明的女人更要懂得拒绝“最后一次”，为爱情画上圆满句号。

拼团特惠



扫一扫 码上购